

Пилоты ОАО «НПК «ПАНХ» (Краснодар), пострадавшие при крушении вертолета Ми-8МТВ в Афганистане на прошлой неделе, застрахованы компанией «Аскор» (Москва), сообщил «Интерфаксу» и.о. генерального директора НПК «ПАНХ» Евгений Козловский.

«Жизнь и здоровье членов экипажа разбившегося Ми-8 были застрахованы с учетом работы в «горячих точках» с российской стороны в компании «Аскор» и дополнительно – иностранной страховой компанией. Сейчас готовятся документы для выплаты страховок», – сказал он.

Ранее сообщалось, что вертолет Ми-8 потерпел катастрофу 4 июля вблизи Кандагара. В результате погиб бортмеханик Иван Алексеев. Командир воздушного судна Фадей Тышкевич и второй пилот Виталий Кулемин с ожогами были доставлены в клинику Кабула, а затем перевезены в ожоговый центр в Краснодаре. Их состояние оценивается как удовлетворительное.

Источник: [Интерфакс](#) , 11.07.12